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Ata da Setuagésima Quarta Sessão Ordinária da Decima Legislatura Municipal de 
Campindpolis, Estado de Mato Grosso, Sessão Ordinária realizada no plenário das 
deliberações, Geraldino Gomes da Costa, na sede da  Camara  municipal, situada a Rua 
Vereador Amélio Ribeiro número 860 no dia 29 de maio dois mil e vinte três, As 
dezenove horas, reuniram se mais uma vez em plenário sob a presidência do 
vereadora Rosangela Raquel de Souza Lopes havendo o número legal com a 
presença de todos os vereadores. A senhora presidente declarou aberta a presente 
sessão, a senhora presidente pediu para todos ficarem de pé para ouvir hino 
Municipal, e convidou o Vereador Sergio Silvestre Ferreira, fazer a leitura trecho da 
pai nosso que está no céu - se ao expediente solicitando ao plenário a dispensa da 
leitura da ata da sessão anterior, colocada em discussão a dispensa da leitura da ata 
ninguém se manifestou em votação a dispensa da leitura da ata foi aprovada por 
unanimidade. Colocado em discussão a aprovação da ata ninguém se manifestou em 
votação a aprovação da ata, foi aprovada por unanimidade a Ata da Sessão 
Extraordinária do 02 de maio de dois mil e vinte três. Leitura das correspondências 
de terceiros, Oficio n° 09/ 2023/OUV, Oficio n° 11/2023/ OUV. Passo ao secretário 
fazer leitura das Moções de Pesar: Moção de Pesar n204/2023 de autoria do 
Plenário "Encaminha Moção de Pesar em razão do falecimento da Sr° Claudio  
Marino  de Melo. "Moção de Pesar n205/2023 de autoria do Plenário "Encaminha 
Moção de Pesar em razão do falecimento da Sr ° Sebastiana Pinto da Silva." Coloco 
em discussão as moções, ninguém se manifestou em votação as moções foi aprovada 
por unanimidade. Presidente Rosangela Raquel de Souza Lopes ressalta que a 
leitura e votação das moções foram antecipadas devida a presença de muitos 
familiares e com a reforma da câmara o espaço para acomodação dos cidadão e 
precária, com a falta de cadeiras e ventilação. Passo ao Secretário para fazer a leitura 

das Indicações: Indicação n232/2023 de autoria do vereador Sergio Silvestre 
Ferreira "Indica ao Prefeito Municipal Jose Bueno e ao Secretário de Infraestrutura 
a necessidade sejam tomadas as devidas providencias em relação á sinalização de 
trânsito de todo município de Campinápolis- MT."Indicação n233/2023 de autoria 
do vereador Antônio Rodrigues. "Indica ao Prefeito Municipal Jose Bueno e ao 
secretário de infraestrutura a necessidade de substituir a ponte de madeira do Rio 
Piau sentido Rodrigo Bueno por uma ponte de Concreto". Indicação n234/2023 de 
autoria do vereador Antônio Rodrigues. "Indica ao Prefeito Municipal Jose Bueno e 
ao secretário de infraestrutura a necessidade de substituir a ponte de madeira 

sentido cinco estrela próximo senhor Jose Francisco por uma ponte concreto". 
Indicação n235/2023 de autoria do vereador Sergio Autor: Antônio Rodrigues 
"Indica ao Deputado Emanuel Pinheiro que seja viabilizado recursos financeiros no 
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valor de R$ 1.600.000(Um Milhão e seiscentos reais) através de Emenda 
Parlamentar para construção da Ciclovia no Município de Campinápolis". Indicação 
n236/2023 de autoria do vereador Sergio Silvestre Ferreira "Indica ao Prefeito Jose 
Bueno e Secretário de Agricultura do Município que seja viabilizado recursos 
financeiros através de Emenda Parlamentar para implantar Projeto Quintais 
Produtivos na reserva indígena do município de Campinápolis." Coloco em 
discussão as indicações vereador Sergio Silvestre Ferreira fala sobre a indicação 3 
de autoria do vereador Antônio Rodrigues que esta e uma demanda já foi proposta 
por ele e de suma importância para comunidade e ele foi super feliz em consegui 
esta emenda, em votação a indicações foi aprovada por unanimidade. Passo 
secretario fazer a leitura dos requerimentos: Requerimento n215/2023 de autoria 
do vereador Sergio Silvestre Ferreira" Requer ao Senhor Prefeito Jose Bueno e ao 
Secretário de Planejamento informações sobre o andamento do Complexo Esportivo 
de frente a secretaria de Educação e será possível a construção da segunda fase do 
Complexo. Requerimento n216/2023 de autoria do vereador Azevedo Onésimo 
Waamate Tserebuto" requer ao Senhor Prefeito Jose Bueno e a secretaria de 
Educação informações sobre Indicação 92-2022. Requerimento n217/2023 de 
autoria dos vereadores Mauro Renato soares, Celiomar Piaba Bento, Jose Bento filho 
"Requer ao Prefeito José Bueno a atualização do piso salarial dos Enfermeiro, do 
Técnico de Enfermagem, do Auxiliar de Enfermagem e da Parteira do Município de 
Campinápolis Conforme já sancionado Projeto de lei n°14.581 de 2023 que abre 
credito especial, e preconiza Lei NI2  14434 DE 04/08/2022. Requerimento 
n°18/2023 de autoria dos vereadores Antônio Rodrigues e Valto Alves da Silva e 
Celiomar Piaba Bento. "Requer a Sr g Presidente Câmara Municipal a criação de uma 

Comissão para apuração de irregularidade dentro da  Camara  Municipal". Coloco em 
discussão o requerimento, ninguém se manifestou em votação a indicação foi 
aprovado por unanimidade. Passo secretario fazer a leitura Moção de Aplausos: 
Moção de Aplausos n° 08/2023 de autoria do Plenário "Concede Moção de Aplausos 

ao  Dr.  Marcelo Batista de Faria pelos excelentes serviços prestados A comunidade 
de Campinápolis na área Jurídica." Coloco em discussão a moção de Aplausos, 
ninguém se manifestou em votação a moção foi aprovada por unanimidade. Passo 
ao secretário para fazer a leitura dos projetos de lei que deram entrada nesta casa: 
Projeto de Lei Complementar n205 de 10 de maio de 2023. "cria junta de serviço 
militar no Município e a secretaria Municipal de serviço militar e ou da outras 
providencias. "Considerando que Projeto de Lei Complementar n205 de 10 de maio 
de 2023 tem pedido de regime de urgência vou passa para o secretario fazer a 
chamada nominal de votação do Pedido de Urgência. Passo ao secretario ler a lista 
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da chamada nominal, presidente com aprovação do pedido de urgência do projeto 
fica dispensado os pareceres escritos,. Projeto de Lei Complementar n206 de 10 de 
maio de 2023."Dispõe sobre a alteração da Lei Complementar n° 087 de 02 de julho 
de 2019, para alterar as atribuições do cargo de Procurador Jurídico do Município 
Campinápolis - MT e da outras providências. Projeto de Lei Complementar n2  07 de 
22 de maio de 2023."Altera Lei no 1.171/2017 e dá outras providências. 
Considerando que Projeto de Lei Complementar n2  07 de 22 de maio de 2023 tem 
pedido de regime de urgência vou passa para o secretario fazer a chamada nominal 
de votação do pedido de urgência. Passo ao secretário ler a lista da chamada nominal 
presidente com aprovação do pedido de urgência do projeto fica dispensado os 
pareceres escritos. Passo Tribuna Livre com a presença Sr2  Renato Oliveira Silva e 
Denize Lopes Borges representantes da EMPAER -vem dar um prevê relato de todo 
trabalho da EMPAER dentro do município. Presidente Passou a ordem do dia com a 
votação dos Projetos: Projeto de Lei Complementar n205 de 10 de maio de 2023. 
"cria junta de serviço militar no Município e a secretaria Municipal de serviço militar 
e ou da outras providencias. "Obteve os pareceres favoráveis da comissão de 
Constituição, justiça e Redação Final, comissão de finanças, fiscalização e 
acompanhamento da execução orçamentaria. Colocado em discussão os pareceres 
ninguém se manifestou em votação os pareceres foram aprovados por unanimidade. 
Colocado em discussão o projeto de Lei Complementar, em votação projeto de Lei 
Complementar foi provado por unanimidade. Projeto de Lei Complementar n2  07 de 

22 de maio de 2023."Altera Lei no 1.171/2017 e dá outras providências. Projeto que 
ressalta a determinação a uma casa para menores em situação de vulnerabilidade. 
"Obteve os pareceres favoráveis da comissão de Constituição, justiça e Redação 
Final, comissão de finanças, fiscalização e acompanhamento da execução 
orçamentaria. Colocado em discussão os pareceres ninguém se manifestou em 
votação os pareceres foram aprovados por unanimidade. Colocado em discussão o 
projeto de Lei Complementar, em votação projeto de Lei Complementar foi provado 
por unanimidade. Passo a palavra livre vereador Sergio silvestre Ferreira agradece 
a presença do servidor Ney e fala da sua importância para município, e fala sobre 
reunião do IBGE e que esta super preocupado com IBGE e que alguns áreas do 
município não estão incluído dentro do limite territorial do município com intuito 
de aumentar o quantitativo do município, vereadora Rosangela Raquel de Souza 
Lopes também deixa seu apoio ao colega vereador, vereador Valto Alves da silva 
Parabeniza o servidor Ney pilo ajuste salario que teve e apoia vereador Sergio com 
relação ao IBGE com relação as região que não estão incluídos dentro do IBGE de 
Campinápolis. Vereador Mauro Renato Soares parabeniza o servidor Ney e apoio o 
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vereador Sergio Silvestre Ferreira. Vereador Jose Euripedes de Alcantara 
parabeniza servidor Ney pelos serviços prestados e relata que o senso no município 
de são Jose do Couto ocorreu de forma perfeita e apoia vereador Sergio Silvestre 
Ferreira. "Não havendo mais nada a tratar o senhor presidente declarou encerrada 
a presente Sessão Ordinaria do dia 29 de maio de dois mil e vinte tres as vinte uma 
horas. 
vereadores. 
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